

招商 沧州商城对面,宝利商厦一楼有沿街门市一间, 建筑面积110m²,水电暖齐全,位置优,价格面议。
联系人:宣女士、马女士 电话:3023842、13785807971

《水泥盖板塌陷 居民出行不便》跟踪报道

新水泥盖板已“上岗”

本报记者 马晓彤 摄影报道

【办好了】日前,新华区东环小区24号楼前塌陷的水泥盖板已被维修人员挪走,并换上了新的水泥盖板。路面平整了,居民出行方便了。

【新闻回放】日前,新华区东环小区的居民刘女士向记者反映,小区24号楼前一处下水道水泥盖板塌陷,有位居民晚上路过此处时摔了跤(图一),希望有关部门能关注一下这个情况,尽快消除此处安全隐患。4月7日,本报以《水泥盖板塌陷 居民出行不便》为题,对此事进行了报道。

当时,记者采访了新华区东环办事处县直社区。社区工作人员表示会帮居民协调此事,争取早日解决问题。

【部门行动】消息见报后,县直社区的工作人员立即来到东环小区24号楼前,查看水泥盖板的塌陷情况。核实情况后,社区工作人员联系了维修人员,并约定了更换水泥盖板的时间。前几天,维修人员将塌陷的水泥盖板挪走,又换上了新的水泥盖板。

4月26日,记者来到东环小区24号楼北侧看到,新的水泥盖板平整地铺在地面上(图二)。“这下好了,路面平了,我们出来进去的再也不用担心崴脚了。”一位居民高兴地说。



图一



图二

拆促畅增优 攻坚在行动

运河区御河路

虫子爬满路边大树

园林部门已到现场杀虫

本报记者 李婉秋 摄影报道

【市民反映】近日,市民吴先生向记者反映:运河区御河路北侧多棵法桐树上有虫子。他担心虫子会咬坏树木。

【现场调查】4月23日上午,记者来到御河路北侧看到,吴先生所说的有虫子的法桐树在沧州国际会展中心附近。记者沿着人行道行走发现,道路两侧的法桐树干均涂着红色和白色的涂料。树干上有很多瓜子大小的灰虫。记者捡起一截树枝,挑动了一下树干上的虫子,发现这些虫子被粘住了,有的还活着。记者数了数,大约有40棵法桐树上面有虫子。

“几天前,我在这里经过时,发现这些法桐树上面有很多虫子。我不知道

这是什么虫子,担心它们会伤害大树。”市民吴先生表示,希望相关部门能及时杀虫。

一位环卫工人告诉记者,天气变暖后,这些法桐树的树干上便粘了虫子。

【市园林局】随后,记者就此事采访了市园林局。工作人员到现场查看后告诉记者,法桐树上的虫子叫草履蚧,是一种比较常见的虫子。法桐树干上的红色涂料上有黏虫胶,可以防止草履蚧沿树干向上爬,破坏枝叶。他们已用灭虫剂为这里的法桐树杀虫,一共喷洒3次灭虫剂才可彻底消灭虫子。

4月26日,记者再次来到现场看到,法桐树上的草履蚧少了很多(左下图)。



扫码看视频 新闻料更多



运河区御河路北侧多棵法桐树上有虫子……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

运河区一世界北路

水泥管占道影响出行

市城管部门:协调责任单位清理

本报记者 马晓彤 摄影报道



【市民反映】近日,运河区华元一世界西区居民陈先生向记者反映,在小区北门附近,几根水泥管“躺”在便道上好几年了,不但影响居民出行,还存在安全隐患。

【现场调查】4月26日,记者来到华元一世界小区西区的北侧一世界北路,看到在西区北门附近的便道上有四根水泥管。这些水泥管比较粗,歪斜着“躺”在便道上,其中一根水泥管距非机动车道仅有半米左右(上图)。

记者在现场观察发现,在这里经过的行人非常多。大部分行人来到水泥管前选择绕行,也有一些孩子从水泥管上踩过过去。

陈先生告诉记者,这些水泥管已经在便道上“躺”了好几年了,一直没人清理走。“小区北门对面就是解放路小学,平时上下学人来人往的,如果水泥管滚落到马路上,后果不堪设想。”陈先生担心地说。一位路过的市

我要说



女士送男孩过马路 市民李女士:前几天,我下班回家经过市区浮阳北大道与化机路交叉口时看到,有一个六岁左右的男孩站在路边。他几次尝试过马路,但都被路上驶过的车辆吓得缩回了脚。这时,一位女士走了过去。她确认男孩要过马路后,便拉着他的手将他带到了马路对面,之后便离开了。我为这位女士的善举点赞,也希望各位家长看好自己的孩子,避免发生危险。
彭爱 整理

门卫归还手机 市民韩女士:4月24日晚上,我去市区颐和庄园小区串门儿,不小心把手机掉在了小区里的绿化带旁。一名居民看到这部手机后,把它交给了门卫。我发现手机丢失后,赶紧拨打自己的手机号码。手机接通后,门卫让我去大门口值班室取。随后,我找到门卫,拿回了自己的手机。非常感谢这两位热心人!
孙亮 整理

帮办

2017年5月2日 星期三
责任编辑 朱静

责任编辑 孙亮
技术编辑 王晓红

7 沧州晚报

杨玉霞 15533789028 孙亮 13111768008 刘冰梅 15533789318 李婉秋 17772682756
马晓彤 15631798869 彭爱 18333752620 吕筱菲 15710097631 姚海霞 15533789021